厦门钨业控股子公司挂牌新三板

晨报讯(记者 钟宝坤)厦门 上市公司厦门钨业股份有限公司 日前发布公告称,控股子公司福 建省金龙稀土股份有限公司2月 28日在全国中小企业股份转让 系统(新三板)挂牌并公开转让,证券简称"金龙稀土",证券代码 "874673",集合竞价交易所属层 级"基础层"。 金龙稀土位于龙岩长汀县,作为厦门钨业控股子公司,在稀土领域久负盛名,多年来专注于稀土分离、稀土精深加工以及稀土应用产品的研发、生产与销售,位列国内稀土永磁材料第一梯队。公司凭借先进的技术工艺和严格的质量把控,在稀土永磁材料、发光材料等多个细分领域成

绩斐然,产品广泛应用于新能源 汽车、风力发电、节能照明等国家 战略性新兴产业,为推动相关产 业发展提供了坚实的原材料保 障,终端客户覆盖西门子、比亚 迪、中国中车等全球500强企业。

金龙稀土的第一大股东是厦门钨业股份有限公司,其持有金龙稀土16.13亿股、持股比例

65.2%;第二大股东是福建冶控股权投资管理有限公司,其持有金龙稀土1.36亿股、持股比例5.5%;上市公司北方稀土持有金龙稀土7425万股股份、持股比例3%。

业绩方面,金龙稀土2022年、2023年、2024年1月—4月的营业收入分别为61.11亿元、

54.74亿元、12.64亿元,归母净利润分别为 2.57亿元、7632.16万元、7294.62万元。

此前,厦门钨业已经成功分拆子公司厦钨新能登陆科创板,后者主营钴酸锂、三元材料等新能源电池材料,2024年收入、归母净利润分别为132.97亿元、497亿元。

今年首批保障性租赁房摇号

277户申请家庭被纳入受理范围

晨报讯(记者叶子申)我市 今年首批保障性租赁房近日完成 摇号,共有277户申请家庭被纳 入受理范围。从3月10日起,这 些申请家庭可以办理申请受理手 续,接受申请资格审核。

本批次面向2021年1月1日以后参加保障性租赁房意向登记4次以上(含4次),且所参加批次摇号均未进入受理范围的低收入、中等偏下收入住房困难家庭。根据轮候方案,本批次完成意向登记的277户申请家庭将全部纳入批次受理范围,摇号结果所产生的顺序号将作为申请家庭后续的选房顺序。

本批次房源均为现房房源。 其中,一房型安排在集美区滨水 小区、华铃花园、后溪花园等项目,海沧区新阳居住区等项目,同 安区城北小区、淀海公寓等项目。



厦门今年首批保障性租赁房摇号现场。

翔安区东方新城二期A地块、黎安居住区、九溪小区等项目;二房型安排在集美区华铃花园、杏北锦园居住区等项目,海沧区新阳居住区等项目,同安区祥平地铁社区一期及二期、城北小区、滨海

公寓等项目,翔安区东方新城二期A地块及B地块、九溪小区等项目;三房型安排在同安区祥平地铁社区一期、二期、三期等项目,翔安区洋唐居住区三期、九溪小区等项目。

厦门港务拟转让海新国际80%股权

晨报讯(记者 钟宝坤)近日, 厦门港务发布公告称,公司拟向 厦门集装箱码头集团有限公司 (以下简称"码头集团")以非公开 协议转让方式转让所持厦门海新 国际物流发展有限公司(以下简 称"海新国际")80%股权。

公告显示,海新国际系由厦门港务与PSANEASupplyChain合资设立的企业,厦门港务持股80%、后者持股20%。

据了解,海新国际为厦门港 务控股子公司;厦门国际港务有 限公司(以下简称"国际港务")持 有厦门港务52.16%股份,为厦门 港务控股股东;国际港务持有码 头集团100%股权,为码头集团 控股股东。根据相关规定,码头 集团为厦门港务关联法人,厦门 港务拟向码头集团转让所持海新 国际80%股权构成关联交易。

厦门港务表示,海新国际为

厦门港多式联运智慧物流中心项目的投资运营平台。鉴于物流中心项目投资规模较大,且前期资金投入的时效性要求较高,为缓解上市公司前期大额资金投入的压力,确保上市公司稳健经营,更好保障各方投资者权益,公司拟进行本次股权转让。待物流中心项目投入运营,公司及下属企业有权根据自身需要收购码头集团持有的海新国际80%股权。

厦门持续推动电动自行车停放充电车位建设

截至去年底已建设超10万个

晨报讯(记者叶子申)记者昨日从厦门市住建局获悉,截至2024年底,全市已建设电动自行车停放充电车位102439个。

近年来,我市制定《厦门市电动自行车停放充电设施建设方案》,鼓励各区通过引入社会资本参与投资,持续推动电动自行车集中停放和充电场所建设工作;

同时,结合小区实际,因地制宜补充建设集中停放和充电场所;同步结合城中村综合治理、老旧小区改造等工作,推动各区建设电动自行车停放充电设施。

数据显示,2024年下半年, 我市将电动自行车充电设施建设 纳人"为民办实事"项目,共计增 设 2800 个电动自行车充电车 位。截至2024年底,全市已建设 电动自行车停放充电车位 102439个

在加强电动自行车日常管理 方面,我市督促物业服务企业加强小区电动自行车充电设施巡查 检查,严禁电动自行车在建筑内的门厅、走道、楼梯间、安全出口处等公共区域停放和充电。

我市出台扶持政策鼓励民间资本办医

晨报讯(记者叶子申)近日,厦门市政府网站发布《厦门市鼓励民间资本办医扶持政策实施细则(2025年修订版)》(以下简称《细则》),旨在支持民间资本办医,有效增加服务供给。《细则》自2025年4月1日起施行,有效期三年。

本次扶持的对象为:我市辖区内经卫生健康行政部门批准,由民间资本举办的向社会提供基本医疗服务的二级含(二级)以上综合医院,二级中医、精神、康复专科医院,经卫生健康行政部门批准的护理院(不含向民政部门申请财政补助的护理院),三级专科医院(不含口腔、美容、整形专科)。

扶持项目包括新增床位补助,医院等级补助,临床重点专科、医学专科联盟及医学中心补助,专科设置补助,高层次人才补助,承担公共卫生服务任务补助等六大项目。其中,新增床位补助方面,对通过自建、购买等方式取得业务用房的,按照实际提供的基本医疗服务的床位,综合医院每床位10万元、专科医院每床位5万元的标

准,在建成投入使用后给予一次性补助;对通过租赁方式取得业务用房并且租赁期在5年以上的,按实际提供的基本医疗服务的床位并按上述标准的50%给予补助。由医疗机构于租赁期满一年后提出申请,分5年平均拨付。

医院等级补助方面,经评审获得三级乙等等级的民间资本办医疗机构,给予250万元的一次性补助;获得三级甲等等级的民间资本办医疗机构,给予500万元的一次性补助。已享受三级乙等等级一次性补助后,再获得三级甲等等级的民间资本办医疗机构,可追加补助250万元,两次补助总额为500万元。

临床重点专科、医学专科 联盟及医学中心补助方面,对 获得国家临床重点专科建设项 目的民间资本办医疗机构,按 获得的重点专科数量,每个西 医类别的重点专科建设项目给 予500万元的一次性补助、每个 中医类别的重点专科建设项目 给予300万元的一次性补助、每 个临床护理的重点专科建设项 目给予200万元的一次性补助。

夏企优优汇联 51%股份被收购

晨报讯(记者叶子申)近日,传智教育发布公告,宣布收购厦门优优汇联信息科技股份有限公司(以下简称"优优汇联")51%股份,交割已完成。此次交易的现金金额为1.06亿元,股份数量为1561万股。

优优汇联成立于2014年,是一家立足职业化人才发展全产业链,为中国培养国际化职业人才的创新型高新技术企业,主要业务是为中等、高等职业院校提供软硬件产品和综合服务,包括专业教学、实训软件产品和职业技能培训综合服

务。经过10年发展,优优汇联已与超1000所院校、超500家企业达成战略合作。

传智教育是我国第一家实现A股IPO的教育企业。近年来,传智教育通过构建"青少年素质教育一职业技能培训一学历教育一继续教育"的生态链,已形成覆盖全生命周期的教育职条体系

通过这次收购,传智教育 将丰富数字化职业教育产品 线,通过优优汇联将业务拓展 至高等职业院校的专业建设服 务领域和跨境电商学科品类。